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 Mikulás ünnepség    KESZI tájékoztató 

 Advent a Szent Margit Katolikus Iskolában 

Kedves Kunadacsi Lakosok! 

Beköszöntött az advent időszaka, ilyenkor 

melegség tölti el a szívünket karácsony 

közeledtével. A családok és a mi kis közösségünk 

is készülődik a szeretet ünnepére. Hétvégenként 

megállunk egy pillanatra az adventi koszorúnk 

körül. Közösen meggyújtjuk a gyertyát, 

énekelünk, táncolunk, felidézzük a legszebb 

pillanatokat és minden szépséget, jóságot 

elraktározunk a lelkünkbe, hogy ebből 

meríthessünk erőt az elkövetkező év napjaira is. 

Az ajándékvásárlás és az ünnepi készülődés 

csodálatos, azonban ezen az ünnepen a szereteten 

van a fő hangsúly, azokon a meghitt pillanatokon, 

melyeket szeretteinkkel, közösségünkkel együtt 

tölthetünk el. Egy kedves szóval, egy mosollyal, 

egy érintéssel, sokkal többet tudunk kifejezni, 

mint drága ajándékokkal. De szeretetet adni csak 

úgy tudunk, ha bennünk is megvan! 

Az igazi ünnephez, a karácsonyi csodához, az 

egész életünkhöz nem kell más, csak az, hogy 

szeretni és tisztelni tudjuk egymást! Kell, hogy 

mindig meglegyen közöttünk ez az erős kapocs, a 

SZERETET. 

Már csak néhány nap, és a forralt bor, tea, a 

kalács és a fenyő illata keveredik gyermekeink 

kacajával, az énekszóval, az emlékezés boldog és 

fájó képeivel. Kívánom, hogy mindenkinek 

jusson egy csipet szeretet, egy nyugalmas, békés, 

meleg családi fészek. Karácsonyi szeretet, csend 

és béke legyen az ünnepvárásban, a fellobbanó 

gyertyalángban, a csillagszóró fényében, egymás 

mosolyában, a szemek tükrözte ragyogásban! 

Kunadacs Község Önkormányzatának Képviselő-

testülete nevében kívánok községünk minden 

lakójának szeretetteljes, áldott karácsonyt, békés, 

boldog, eredményekben gazdag új évet. 

Kívánom, hogy az elkövetkező években is a 

szeretet, az összefogás, az együttgondolkodás 

jellemezze mindennapjainkat. Ehhez kívánok sok 

erőt, jó egészséget, kitartást, jókedvet és lelki 

békét! 
    Farkas Ildikó polgármester 
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2018. november 07-én megtartott ülés napirendje. 
 

1. A „TOP-2.1.3-16 Települési környezetvédelmi 

infrastruktúra-fejlesztések” című pályázat keretében 

Kunadacs településen szikkasztó árkok létesítése projekt 

megvalósítása  

2. „A Felső-Kiskunsági Turisztikai és Gazdasági 

Önkormányzati Társulás” fejlesztési program 

megvalósítására vonatkozó Társulási Megállapodás 

előkészítése  

3.  Egyebek 

Előadó: polgármester 

------------------------------------------------------------ 
2018. november 19-én megtartott ülés napirendje  

 
1. A végelszámolás alatt álló Kunadacsi Barátság 

Szövetkezet tulajdonában lévő 304, a 305/1, és a 305/2 

helyrajzi számú ingatlanok önkormányzat részére történő 

megvásárlása  

2. A szociális célú tűzifa beszerzésének ügye   

Előadó: polgármester 

------------------------------------------------------------------------ 
 

2018. november 29-én megtartott ülés napirendje 

 
1.  A helyi adórendeletek adótételeinek felülvizsgálata 

2.  A 2019. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása 

3.   Igazgatási szünet elrendelése a Közös Önkormányzati 

Hivatalban   

4.  Helyi nyugdíjasok, járadékosok karácsonyi és a 

gyermekek mikulás és karácsonyi ajándékcsomag juttatása 

5. Községi védőnő kinevezése    

6. Beszámoló a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és 

Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 2018. évi 

működéséről 

7. Kunadacsi Nyugdíjas Lakópark (holland 

nyugdíjasoknak) megvalósításához a rendezési terv 

módosításának előkészítése 

8.  Egyebek  

9. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra 

benyújtott pályázatok elbírálása (zárt ülés) 

Előadó: polgármester 

 

 Út felújítás jövőre 
 

Kunadacs Község Önkormányzata a Magyarország 2018. 

évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. 

mellékletének II. 2. a), b), c) pontjában szabályozott 

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 

támogatása jogcímen, belterületi utak felújítása alcímen 

pályázatot nyújtott be a Bem és József Attila utca 

aszfaltburkolatának felújítására. 

A Belügyminisztérium Kunadacs Község Önkormányzata 

pályázatát a 2018. október 16. napján kelt miniszteri 

döntésnek megfelelően 15 000 000 Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesítette. 

A támogatási intenzitás 85%. 

A támogatás felhasználásának határideje 2019. december 

31. 

A pályázati támogatásnak köszönhetően jövő évben a Bem 

utca (Peregi úttól József Attila utcáig) és a József Attila 

utca (Bem utcától az Ady Endre utcáig) új aszfaltburkolatot 

kap.                  Községi Önkormányzat 

Kunadacs Község Önkormányzata Start Plusz díjban 

részesült! 
 

A legkiválóbb közfoglalkoztatók 2012-óta részesülnek Start Plusz 

díjazásban, valamint az ehhez kapcsolódó támogatásban. 

Kunadacs Község Önkormányzata először 2015. december 4-én, a 

közfoglalkoztatás területén végzett kimagasló munkaszervezéséért, a 

programok innovatív, példaértékű megvalósításáért elismerésben 

részesült. Akkor az elismerés mellé 3 millió Ft támogatást kapott az 

Önkormányzat, melyet a közfoglalkoztatási program fejlesztésére 

fordított. 

2018. november 06-án a Belügyminisztériumban 70 települési 

önkormányzat, két országos közfoglalkoztató és egy hosszabb idejű 

közfoglalkoztatási programot megvalósító civil szervezet kapott Start 

Plusz díjat a sikeres és példaértékű közfoglalkoztatási programjaik 

megvalósításáért.  

Az idei díjazottak 10 millió Ft-ot kaptak a Belügyminisztériumtól, amit 

meglévő programjaik továbbfejlesztésére, tevékenységükhöz kapcsolódó 

eszközök, alapanyagok beszerzésére, illetve a közfoglalkoztatási 

programok működését segítő szolgáltatások finanszírozására fordíthatják.  

Kunadacs Község Önkormányzata a közfoglalkoztatási programok 

megvalósításában nyújtott kiemelkedő szakmai tevékenysége alapján 

ismét elismerésben részesült. 

A Start Plusz díj elbírálásával kapcsolatban fontos szempont volt, hogy a 

település közfoglalkoztatási programjai összhangban vannak-e a 

közfoglalkoztatás céljaival, a támogatott tevékenységek illeszkednek-e a 

település adottságaihoz, és segítik-e távlati céljaik megvalósítását. 

Lényeges feltétel volt továbbá, hogy a település önfenntartása érdekében 

átgondolt, komplex tevékenységeket valósítsanak meg. 

Kunadacson évről-évre példaértékű, értékteremtő program valósul meg. 

Leginkább a helyi adottságokat kihasználva az önkormányzat a 

mezőgazdasági program keretében kápia, pritamin és fűszerpaprikát, 

burgonyát, hagymát, céklát, konyhakerti zöldségeket termelnek a 

településen működő konyha minőségi alapanyagokkal történő ellátására, 

illetve a szociálisan rászoruló lakosság megsegítésére és értékesítésre. 

Az értékesítésből befolyt bevételt évről-évre a belterületi utak javítására, 

karbantartására fordítják. 

Az önkormányzat tulajdonában lévő Kunadacsi Paprika Nonprofit Kft. 

biztosítja a fűszerpaprika feldolgozását, szárítását, őrlését. A Kunadacsi 

Különleges Fűszerpaprika-őrlemény a Bács-Kiskun Megyei értéktár részét 

képezi. Az elmúlt időszakban szárított termékekkel, céklával, 

pritaminpaprikával és almaszirommal is bővítették a kínálatukat. 

A díjátadó ünnepségen Pogácsás Tibor önkormányzati államtitkár 

beszédében elmondta: 

,,Önök megmutatták, hogy a közfoglalkoztatás keretein belül mennyi 

hasznos tevékenységet lehet folytatni a településük, közösségük javára,, 

Kunadacson a nehéz, fáradságos munkával megvalósuló 

közfoglalkoztatási programok a település fenntartását, fejlesztését, építését 

szolgálják. 

Köszönet és hála a programokban résztvevőknek, a megvalósítóknak! Az 

értékteremtés az eredmények csak közös munkával valósulhatnak meg. 

               Kunadacs Község Önkormányzata 
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Tájékoztató az EFOP- pályázatok keretében megvalósuló programokról 
 

Kunadacs önkormányzata két nyertes pályázati programjáról szeretnénk önöknek beszámolni, mely a művelődési ház falain 

belül folyamatosan zajlik, illetve zajlott. 

 „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” címmel az EFOP-3.9.2-16-2017-00007 kódszámú pályázat egy 

részét a nyár folyamán bonyolítottuk le. 

 A projekten belül megvalósítottuk a 3 napos napközi jellegű könyvtári tábort augusztus 15-17. között. A programok 

kialakításánál fő szempont volt, hogy a vegyes korosztály minden tagja számára értéket s élményt nyújtsunk ez által is a 

testi, lelki és szellemi fejlődésüket erősítve. A tábor nagyban segített a készségek és képességek fejlesztésében, erősítette a 

kapcsolatteremtő képességet, összetartást, együttműködést. Sok élménnyel és információval gazdagodtak a részt vevő 

gyermekek a tábor ideje alatt. 

A kitűzött célok megvalósultak, de ehhez szükség volt az intézmények, vállalkozók, szervezetek közötti együttműködésre. A 

közös munkát mindenki örömmel vállalta és eredményesnek ítélte. Amennyiben a következő évben a lehetőség megengedi, 

tervezzük a folytatást. 
                  

 Megvalósító:  

Kunadacs Község Önkormányzata 

              Pályázati azonosító: 

        EFOP-3.9.2-16-2017-0000 

 

 

 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

A következő pályázatban Kunadacs Község Önkormányzata további négy térségi önkormányzattal konzorciumban sikeres 

pályázatot nyújtott be az EFOP-1.5.3-16-2017-00072 azonosító számú „Humán kapacitások fejlesztése a Kunszentmiklósi 

járásban” elnevezésű Európai Uniós projekt tárgyában.  

A projekt keretei között olyan tevékenységek valósulnak meg, melyek fő feladatai közé tartoznak a társadalmi hátrányok 

csökkentése, javítsa a közszolgáltatások hozzáférését, valamint ösztönözze a helyi közösségek társadalmi aktivitását, 

erősödjön a település lakosságmegtartó ereje, valamint a kultúrák közötti párbeszéd. Ennek köszönhetően a lakosságnak 

magasabb színvonalú szolgáltatásokat nyújthatunk.  

Folyamatos programelemek a pályázatban a következők: 

- Angolklub: felnőtt korosztálynak minden kedden fél ötkor Varga István oktatásával. 

- Aerobikklub: Szórádi Csanád a felnőtt korosztályt várja aktív mozgásra péntekenként fél hatkor  

- Egészséges életmód: az előadások szintén a felnőtt korosztálynak szólnak Dr. Kovács Gyula előadásában, minden hónap 

első szerdáján öt órakor 

- Baba-mama klub a három év alatti korcsoportnak és szüleik számára nyújt lehetőséget a könyvtárban havonta egy 

alkalommal.  

- Felnőtt és gyermek kézműves foglalkozásokon a családoknak szeretnénk kikapcsolódási lehetőséget biztosítani. A 

foglalkozásokat Ujszászi Erika vezeti. 

- Táncoktatás tanulók részére, melyben iskoláskorú gyermekek délutáni foglalkozás keretében vehetnek részt a 

táncoktatáson szerdánként Dóka-Mezei Anett vezetésével.  

Időszaki programok: 

- Civilnap: helyi civil szervezetek összefogását, összetartását erősíti 

-  Termográfiai állapotfelmérés a felnőtt korcsoportot érintette, melyet júliusban bonyolítottunk le. 

- Falunapi egészségügyi állapotfelmérés a helyi felnőtt lakosok egészségét vizsgálta. 

 

A helyi lakosoknak szóló programsorozatok iránt nagy érdeklődés mutatkozik. Igyekeztünk programjainkat úgy kitalálni, 

hogy ezáltal minél szélesebb célcsoportot tudjunk elérni. A hátrányos helyzetű, aktívkorú lakosság, a fiatalkorú lakosság 

valamint az idősek is megtalálják a kedvükre valót programjainkban. 

Lehetőségeinkhez mérten minden pályázati lehetőséget próbálunk megragadni a gazdaságosabb működés és településünk 

fejlődése érdekében.              művelődési ház és könyvtár 

 

 

 

EFOP-1.5.3-16-2017-00072 kódszámú,  

   „Humán szolgáltatások fejlesztése  

         a Kunszentmiklósi járásban" 
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Márton-napi felvonulás Kunadacson 
 

2018. november 10-én Márton-napi felvonulást szervezett a 

Kunadacs Községi Önkormányzat a helyi Szent Margit 

Katolikus Általános Iskolával és az Igazgyöngy Óvodával 

közösen az EFOP-1.5.3-16-2017-00072 kódszámú, „Humán 

szolgáltatások fejlesztése a Kunszentmiklósi járásban"program 

keretében. A gyerekeket és a felnőtteket délután három órára 

várták a tájházhoz, ahol a település szélén - a program 

keretében vásárolt - közös faültetéssel kezdődött a délután. Az 

Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub tagjai is besegítettek a 

legkisebbeknek, majd az önkormányzat zsíros kenyérrel és 

forró teával vendégelte meg az egybegyűlteket. A hideg szélben 

mindenkinek nagyon jólesett a meleg ital és a finom 

harapnivaló. A gyerekek közben Jakabné Galovics Eszter 

Györgyike tanárnő vezetésével Márton-naphoz kötődő dalokat 

énekeltek. A sötétedés beálltával a gyerekek a maguk által 

készített lámpásokkal indultak útnak, hogy bejárják a település 

utcáit. Mindenki nagyon élvezte ezt a kora esti felvonulást, 

szeretnék jövőre is megismételni és hagyománnyá tenni a 

rendezvényt.                  művelődési ház és könyvtár 

Advent a Szent Margit Katolikus Iskolában 
 

Advent, (Adventus Domini =az Úr eljövetele) röviden 

Úrjövet. Advent az Úr kegyelemhozó eljövetelére való 

felkészülés időszaka. Az egyházi év ezen időszaka Szent 

András ünnepéhez legközelebb eső vasárnappal, illetve 

annak előestéjével kezdődik. Négy hétből áll, a negyedik 

többnyire csonka. A liturgikus szín: viola (kivéve Advent III. 

vasárnapján, amikor szabad rózsaszínt használni).  

Adventi készületünk a várakozás, a bűnbánat és az öröm 

hangulatában telik. Ezért állítja elénk az adventi vasárnapok 

olvasmánya Izajás próféta, Keresztelő Szent János és Szűz 

Mária alakját. Kettős várakozás jellemzi ilyenkor az 

egyházat. Várakozunk Jézus megtestesülésének ünnepére 

(karácsony), valamint Krisztus 2. eljövetelére, ami a 

történelem végén fog bekövetkezni. 

Advent minden évben van. Minden évben készülnek a 

kunadacsi iskolában a gyerekek és a felnőttek karácsonyra, 

Jézus születésének ünnepére. Ez a mostani, a 2018-as mégis 

egy kicsit más. Az elmúlt években is több lehetőség volt 

erre. A mostani tanévtől azonban katolikus lett az iskola. 

Igyekszünk a lelki készülődés minden jellegzetes 

sajátosságait kihasználni az adventi időben. Hogy melyek 

ezek? Minden advent vasárnapja előtti pénteken reggel 

közös gyertyát gyújtunk az iskolában, amelyre mindig a 

kijelölt osztályok készülnek. Az idén is lehetőség nyílt az 

iskolában  közös adventi koszorú készítésre, melyen a 

diákok, tanárok, szülők egyaránt részt vehettek. Nagyon szép 

adventi koszorúk, asztaldíszek készültek. Ebben a szent 

időszakban a katolikus templomokban „rorate” ( hajnali ) 

szentmisét tartanak,december 12-én fél 7-kor, melyre 

nemcsak a diákokat, hanem a kunadacsiakat is szeretettel 

várjuk. A hajanali misét agapé követi. A 4. osztályosok 

betlehemezéssel örvendeztetik meg azokat a családokat, akik 

meghívják őket az otthonaikba, szebbé tévé a készülődés 

időszakát. Karácsonykor a templomban is előadják Jézus 

születésének történetét. A karácsonyi szünet előtti utolsó 

tanítási nap lelki nap lesz, mely  közös iskolai szentmisével 

kezdődik a templomban. 

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket kívánunk mindenkinek 

Aranyosi Ervin versével! 
 

Advent – első gyertya 

Advent első vasárnapján 

felgyullad egy gyertya fénye. 

Melegítse át szívedet, 

legyen fénylő eredménye. 
 

Kezdődik a csodavárás, 

ahogy egykor Jézust várták: 

szeretettel, bizalommal, 

a tűz lángját körül állták. 
 

A megváltó tiszta fényt hoz, 

szeretetet, ami éltet. 

Felemel a puszta földről, 

Isten fiává fogad téged. 
 

Szeretettel tárd ki lelked, 

öleld át a nagyvilágot, 

kívánd azt, hogy minden ember 

itt a Földön, legyen áldott! 
 

        Szent Margit Katolikus Általános Iskola 

 

ÉRZÉSEK A TEREMATLÉTIKÁN 
 

November 28-án került megrendezésre a hagyományos Csörgő 

Gyula  terematlétikai verseny.  12
45

 órakor indultunk a 

kisbusszal és négy szülői kocsival a kunszentmiklósi városi 

sportcsarnokba. Mindannyian izgultunk, az elsősöknek igazi 

„mélyvízbe ugrás” volt. Hogyan éreztem magam ezen a 

délutánon? 

Az első versenyszám a 30 méter futás volt. Rettentően izgultam 

a rajtvonalnál, de ahogy elindultam, azt éreztem, futni és futni 

kell. Talán még mosolyogni is tudtam volna közben. Helyből 

távolugrásnál egyedül álltam a vonal mögött, így a drukk is 

kisebb volt, mert nem láttam a többiek teljesítményét. A két 

körös futásra, a hosszútávra este 5 óra után került sor. Fáradt 

voltam, de mindent beleadtam. A többiek hangosan bíztattak, én 

ebből semmit sem hallottam. Az utolsó 5 méternél éreztem, 

hogy leszakadnak a lábaim, de kibírtam. Persze másnap az 

izomláz emlékeztetett rá. A 3. versenyszám volt a 

kislabdahajítás, mégis utolsónak említem. Ez volt az a szám, 

aminél nem gondoltam, hogy eredményes leszek. Szólítottak az 

eredményhirdetésnél. Nem hittem el, hogy az én nevemet 

mondják. Éva néni és a többiek szóltak rám, hogy menjek már. 

Az örömtől meglepetten álltam, 3. helyezést értem el.  

Több mint 10 iskola vett részt.  Mi 17-en (Szántai Gréta, 

Konkoly Alina, Baranya Viktória, Bódog Jázmin, Jáger Fanni, 

Bálint Fanni, Jáger Jázmin, Baranya Vanda, Pilbauer Vanessza, 

Bálint Anna, Nagy Bálint, Nagy Ferenc, Mellár Pál, Sápi 
Hunor, Hegedűs Márk, Fodor Sándor, Kozmák Barnabás), akik 

ott voltunk, mindent beleadtunk. Pontokat szereztünk, de érem 

csak egy született.  Borzasztóan elfáradtunk és szerintem 

hazaérve, mindannyian ágyba zuhantunk. (Tanulni már nem 

szabad - ezt az utasítást kaptuk!)                     Bálint Anna 
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Adventi koszorú köré gyülekezve 

November 30-án este, Advent első gyertyájának meggyújtása tiszteletére gyűltünk össze a művelődési ház melletti 

játszótéren. Fister Laura köszöntötte az egybegyűlteket és ismertette a műsor folyamatát. Ezt követve megkérte Molnárné 

Terikét és József atyát, hogy gyújtsák meg az első adventi gyertyát, ami a hitet szimbolizálja. A gyertyafény és az adventi 

koszorú csodálatos fényeiben az óvodások és a nyugdíjas klub tagjai az Adventi koszorút körbe ölelve, énekekkel és verssel 

kedveskedtek a megjelent vendégeknek. József atya ünnepi gondolatokkal, történetekkel zárta a műsort. 

A második adventi gyertya fénye is fellobbant december 7-én, melyet iskolánk új igazgató asszonya Mészárosné Erős 

Zsuzsanna gyújtott meg. Ez alkalommal az általános iskolások bűvölték el a közönséget, versekkel, néptánccal, 

furulyázással és énekekkel zengték be a parkot. A versekre Kemény András (Bandi bácsi) készítette fel a gyerekeket, az 

iskola énekkara ismét hozta a megszokott színvonalat, melyet Jakabné Galovics Eszter Györgyikének köszönhetünk. És 

végül, de nem utolsó sorban Keményné Éva néni a másodikosokkal, néptánccal készült, amit közös táncház követett. Kicsi, 

nagy fogta egymás kezét, és az adventi koszorú körül táncot járt. Meleg tea és finomságok mellet baráti beszélgetések 

alakultak ki a műsorok után, a gyerekek vidám kacaja és játékos szökdécselése közepette. Ebben a rohanó világban 

megálltunk egy pillanatra egy kedves, baráti szóra.  

A családias hangulatért a közönségnek mondunk köszönetet, a csodás fényekért, finomságokért az önkormányzatnak, és 

nem utolsó sorban a szervezőknek, a kreatív önkénteseknek és a szerelőknek is köszönet. Az adventi koszorú díszpompáját 

Sipos Edinának, Sipos Bernadettnek, Németh Erikának és Tuska Zsuzsannának munkája ihlette. 

Az adventi időszakban a feltétel nélküli szeretetet gyakoroljuk, fogjunk össze és legyünk egy kicsit békességben együtt! A 

fények gyönyörűek, érdemes kinézni.                         művelődési ház és könyvtár 

A Vidám Szülők elvarázsoltak minket 

Ismét elérkezett december ötödike, 17 óra. Ezt az időpontot minden évben kíváncsian várja falunk apraja és nagyja. A 

Vidám Szülők Társasága az idén a Mézesvarázs című műsorral lepett meg minket. A korábbi évekhez hasonlóan telt 

házas volt ez az előadás is, a nézőközönség életkora 0-tól 80 évig terjedt. A lányok láthatóan sok energiát fektettek a 

darab színpadra állításába, hiszen a szövegek tanulása mellett ők készítették az igényes díszleteket és jelmezeket is. S 

ez bizony munka, család és háztartás mellett nem kis kihívás. Sokat nevettünk a csintalan ördögökön, a suta Mézes 

Jancsin és Pali juhászon. Érzésem szerint ennek a műsornak most talán nem is a humor állt a középpontjában, hanem 

a darab mondanivalója: Ne vágyjunk mindig új élet után, hanem nyissuk ki a szemünket, öleljük meg egymást és 

örüljünk annak, amink van, hiszen „öröm, ha szerethetünk”! Ez a gondolat mindig aktuális, de így advent idején még 

aktuálisabb. A gyerekek örömére a Mikulás is megérkezett az előadás végére. A bátrabbak a színpadon énekeltek, 

verseltek neki, a kicsit szégyenlősebbek pedig örömmel vették át a finomságokkal teli csomagokat. Gyorsan elrepült 

az a bő egy óra, üres kézzel egy gyermek sem távozott, de mi, felnőttek is megint sokat kaptunk tőletek, kedves 

Vidám Szülők! Köszönjük szépen, és izgatottan várjuk a Bálint-napot, mert tudjuk, hogy a jótékonysági bálon is 

megleptek bennünket valamivel!  
Egy hálás néző 
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Adventi asztaldísz 

 

Advent első vasárnapjához közeledve november 23-án 

ünnepi kézműves foglalkozásra került sor a helyi 

művelődési ház nagy termében. A felnőtt résztvevők 

ötletes, díszes, hagyományos adventi koszorúkat 

készítettek. A gyerekeknek is volt bőven elfoglaltságuk, 

míg a szülők, nagymamák alkottak. Sipos Balázs, volt 

polgármesterünk segítségével erdei termésekből 

tálaláshoz asztaldíszt készítettek, ami nagy sikert aratott a 

felnőttek körében is. Mindenki ingyen vihette haza a saját 

kezűleg elkészített ünnepi dekorációkat, hiszen az EFOP-

1.5.3-16-2017-00072 kódszámú pályázat keretében 

valósult meg. A szorgosan elkészült munkák a jelenlévők 

otthonát ékesítik, és emelik a közelgő ünnep hangulatát. 
    művelődési ház és könyvtár 

Baba-mama klub 

 

Novemberben már a karácsonyra készülődve fotózást 

tartottunk a kunadacsi könyvtárban a baba-mama klub 

körében. Jánosi Béla fotós felejthetetlen pillanatokat 

örökített meg a babákról és a szülőkről, karácsonyi 

hangulatban. A díszletet ismét a művelődési ház dolgozói 

rendezték be. A fotózás végeztével a kicsiknek lehetőségük 

volt a jól megszokott játékokkal játszani, az anyukáknak 

pedig egy kis kötetlen beszélgetésre. A baba-mama klubbot 

és a fotózást az EFOP-1.5.3-16-2017-00072 kódszámú 

pályázatkeretében valósítottuk meg. 
                   művelődési ház és könyvtár 

KKEESSZZII    

CCSSAALLÁÁDD--  ÉÉSS  GGYYEERRMMEEKKJJÓÓLLÉÉTTII  SSZZOOLLGGÁÁLLAATT  

 

2019-ben is az alábbi szolgáltatásokkal állok 

rendelkezésükre: 

- információ - átadás az aktuális szociális ellátásokról   

- tanácsadás:  

gyermeknevelési ,lelki – mentális, életviteli,  

foglalkoztatási, családi konfliktus 

hivatalos ügyintézés:  

-  családtámogatási ellátások (pl.: GYES, GYET, 

családi pótlék) 

- egészségkárosodottakat megillető ellátások (pl.: 

megváltozott munkaképességűek ellátásának igénylése, 

fogyatékossági támogatás) 

- saját jogú nyugellátások (pl.: öregségi nyugdíj) 

- hozzátartozói nyugellátások (pl.: özvegyi nyugdíj, 

árvaellátás) 

- szolgálati idő kiszámíttatása 

- egyéb (pl.: ápolási díj, közgyógyellátás, egészségügyi 

szolgáltatásra való jogosultság, betegkártya, adókártya 

igénylése, kérelmek a szolgáltatók felé – vízóra, 

villanyóra, gázóra átíratása, beadványok elkészítése a 

bíróság részére) 

- adományok közvetítése (pl.: használt ruhanemű, játék, 

bútor átvétele és rászorulók részére történő szétosztása).   

 

Az ügyfélfogadás helye: polgármesteri hivatal  

(6097 Kunadacs, Rákóczi u. 2.) 

 

Azügyfélfogadás ideje: szerda és péntek 8
00

 - 12
00 

 
KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ 

ÉVET KÍVÁNOK MINDEN KEDVES ÜGYFELEMNEK! 
 

Stomfoliné Józsa Piroska - családsegítő munkatárs  
 

Karácsonyi halászlé 
 

   Szükséges hozzá egy harcsafej, pontyfej, pontyfarok, öt 

törpeharcsa, egy nagyobb keszeg, egy kárász, hat 

ponytszelet,  3 makói hagyma, egy zöldpaprika, egy 

paradicsom, két  evőkanál fűszerpaprika, két evőkanál 

zsír, só, két halászlékocka, haltej, halikra, ki mennyire 

szereti. A halszeletek kivételével az összes halat vágjuk 

fel nagyobb darabokra, sózzuk, és tegyük fel bő lében főni 

a zöld hozzávalókkal! Addig főzzük,  amíg a hús le nem 

válik a  csontról! Az alapléből vegyük ki a haldarabokat, 

távolítsuk el a csontokat és passzírozzuk át az egészet, 

majd tegyük vissza az alaplébe! A tűzre visszatéve lassan 

forraljuk, közben készítsük el a paprikaszínt! A zsírt 

olvasszuk fel, a tűzről levéve tegyük bele  a paprikát, 

keverjük el! A zsír hőmérséklete akkor jó, ha a paprika 

felhabzik.  Öntsük ezt a lébe, forraljuk,  kóstoljuk meg, 

hogy kell-e még só bele! Ha kell, adjunk hozzá,  tehetünk 

bele egy-két halászlékockát, de figyeljünk arra, hogy a 

halszeleteket is besóztuk! Ha az alaplé kész, tegyük bele a 

haltejet, az ikrát, a halszeleteket, és tíz percig?  ne tovább,  

főzzük! Forrón tálaljuk! 
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Jubileumi ünnepség a Kunszentmiklósi 

Rendőrkapitányságon 
 

Bács-Kiskun megye legfiatalabb rendőrkapitánysága a 

napokban ünnepelte megalakulásának 25. évfordulóját. A jeles 

eseményről állománygyűlésen emlékeztek meg. A 

Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság 25 évvel ezelőtt, 1993. 

szeptember 1-jén alakult meg a Kecskeméti és a Kalocsai 

Rendőrkapitányság illetékességi területeinek egy-egy részéből. 

A jubileumi évforduló alkalmából a kapitányságon ünnepi 

állománygyűlést tartottak, amelyet Dávid Károly rendőr 

dandártábornok – Bács-Kiskun megye rendőrfőkapitánya – 

nyitott meg. Az eseményen beszédet mondott Rigó János rendőr 

alezredes, a rendőrkapitányság jelenlegi, és dr. Rákosi Mihály 

rendőr alezredes, a kapitányság első vezetője is, valamint Lesi 

Árpád, a város polgármestere. Meghívott vendégként jelen volt 

Mayer József rendőr ezredes, aki a Kalocsai Rendőrkapitányság 

vezetője, de korábban a felső-kiskunsági kapitányságot is 

irányította. A beszédekből megtudhatták a vendégek, hogy a 

kapitányság a működését 25 évvel ezelőtt egy 10 irodából álló 

épületben kezdte meg. Az önkormányzat által térítésmentesen 

felajánlott területen végül 2002. márciusára felépült egy 147 

helyiségből álló komplexum, ahol jelenleg 88 fő hivatásos, 

közalkalmazott és munkavállaló látja el feladatait. A 

gépjárműpark közelmúltban történt megújulása révén a 

Skodákból, Audikból, Mercedesekből és Volkswagenekből álló 

modern flotta minden szolgálati ág igényeinek megfelel, és a 

jelentős számítástechnikai fejlesztések megvalósulásához az 

önkormányzatok támogatása is hozzájárult. A rendezvényen a 

rendőrkapitányság több, a megalakulás évétől itt szolgáló 

dolgozója kiemelkedő munkájáért elismerésben is részesült. 

                  forrás: www.police.hu 

 

MEGHÍVÓ 
TOP-3.2.1-15-BK1-2016-00002 KUNADACS-

LADÁNYBENE ÁLTALÁNOS ISKOLA ENERGETIKAI 

FELÚJÍTÁSA 
 

Kunadacs Község Önkormányzata Képviselő-testülete nevében 

tisztelettel meghívom Önt 2018. december 19-én 14.00 órától a 

Szent Margit Katolikus Általános Iskola ünnepélyes átadására. 

A TOP-3.2.1-15-BK1-2016-00002 azonosítószámú, 

„Kunadacs-Ladánybene Általános Iskola Energetikai 

Felújítása” című projektből megújult, megszépült Kunadacson 

az általános iskola.  A múlt század 60-as éveiben épült iskolai 

épület akadálymentesítése, azbesztmentesítés keretében az 

elöregedett héjazat cseréje, homlokzati nyílászárók cseréje, 

homlokzati falak hőszigetelése, lapostető és padlásfödém 

hőszigetelése és fűtés korszerűsítése valósult meg. 
 

Megjelenésére feltétlenül számítunk! 
 

Köszönettel és tisztelettel:  

Farkas Ildikó Kunadacs Község Önkormányzat polgármestere 
 

Helyszín: 6097. Kunadacs, Petőfi Sándor utca 1. 
 

Időpont: 2018. december 19. 14.00 óra 

 

PROGRAM: 

14:00  ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOK ÜNNEPI MŰSORA, 

MEGNYITÓ 

FARKAS ILDIKÓ POLGÁRMESTER 

DR. SALACZ LÁSZLÓ ORSZÁGGYŰLÉSI 

KÉPVISELŐ 

RIDEG LÁSZLÓ, A BÁCS-KISKUN MEGYEI 

KÖZGYŰLÉS ELNÖKE 

DR. BÁBEL BALÁZS, A KALOCSA-KECSKEMÉTI 

FŐEGYHÁZMEGYE ÉRSEKE; AZ ÉPÜLET 

MEGSZENTELÉSE  

  ÜNNEPÉLYES SZALAGÁTVÁGÁS 

TÁJÉKOZTATÓ, AZ ÉPÜLET BEMUTATÁSA 

 

 

Bolyai János-verseny 

November 20-án, kedden az Erzsébet-napi 

versmondó versennyel időben ütközött a 

Kecskeméten rendezett Bolyai Jánosról elnevezett 

verseny. A 7. és 8. osztályos kategóriában induló 

két tanulónk (Debreczeni Dominika és Nagy 

Vivien). Eredményhirdetés majd csak december 17-

én lesz, de gyönyörűen szerepeltek mindketten. 

Oklevelet és tollat kaptak ajándéknak. Meg kell 

még említenem, hogy külön is ugyanazt kapták a 

felkészítők, mint a tanítványaik.   

      Kemény András

   

 

2018. évi Erzsébet-napi versmondó verseny 
 

Hagyományosan, mint minden évben, az idén is megrendezték 

Kunszentmiklóson az Erzsébet-napi versmondó versenyt. Iskolánkat két 

tanuló képviselte a 3-4. évfolyamon. Felkészítő tanáruk Kemény András 

bácsi. A gyerekekben nagy izgalom és várakozás volt. Összesen 21 

versenyző indult. A kis versmondók szebbnél szebb versekkel ejtették 

ámulatba a zsűri tagjait, különösen figyelve a változatos versválasztásra. 

Kiváló verstudásról, előadásról adtak számot a diákok, köszönhetően a 

tanítóiknak, szüleiknek. Csodálatos délutánt tölthettünk el a versek, 

költemények bűvöletében. Sajnos, helyezést nem értünk el, de Nagy 

Ferenc a zsűri különdíját vehette át. Remélem, hogy ilyen alkalmak 

során sikerül mindenkivel megszerettetnünk a verseket, és teljesül az 

írás mottója: „Szeresd a verseket, szebb lesz az életed!” 

          Nagy Ferencné 
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Anyakönyvi hírek 

 

Elhunytak:  

Darabos Sándor (sz.: 1933. 03. 18. )    2018.11.07. 

Áipl György (sz.: 1944. 07. 22.)            2018.12.05. 

 

Születtek: 

Zadravecz Zoé  (an.: Pongrácz Helga)  2018.11.12.  

Nagy Sándor (an.: Szász Rózsa)            2018.12.03. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kunadacs Község Önkormányzata 

Felelős kiadó:  

Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 

Községi Önkormányzat Művelődési Háza 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 

Tel/Fax: 76/ 558-213 

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com 

Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási 

és stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 

módon - a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 

Tisztelt Kunadacsi Lakos! 

 
 

Várunk mindenkit a piaci nyitvatartási napokon: 

 

-hétfő :           6:00-11:00 

-csütörtök:     6:00-11:00 

-szombat:       6:00-12:00 

 

Üzemeltető: 

 Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány 

(www.felga.hu) 

 

Várjuk a termelőket is, akik ezután csatlakoznának a piacon 

történő értékesítéshez. 

Elérhetőségeink: 

Szél István, elnök    06(70)453-5056             

Koós Zita  az alapítvány munkatársa:    06(30)249-4606 

Őrölt fűszerpaprika kapható a 

kunadacsi polgármesteri hivatalban 

3000 Ft/ kg áron.  
 

Szárított cékla és paprika 200 

Ft/csomag, valamint almaszirom 

250Ft/csomag áron kapható a 

polgármesteri hivatalban és művelődési 

házban. 

 
Tájékoztatás igazgatási szünetről 

 

Tájékoztatom, hogy Kunadacs Község Képviselő-

testülete az 131/2018.(XI.29.) sz. Kth számú 

határozatával a Kunadacsi Közös Önkormányzati 

Hivatalában igazgatási szünetet rendel el. Az 

igazgatási szünet időpontja: 2018. december 27. 

(csütörtök) és december 28. (péntek), 2019. január 

2. (szerda) 3 munkanapra. Ez idő alatt az 

ügyfélfogadás szünetel, haladéktalan intézkedést 

igénylő esetekben (pl.: haláleset anyakönyvezése) 

ügyelet elérhetősége: 20/365-3494 és 20/312-7190 
 

Tisztelt Lakosság! 

 
A Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány 

nevében áldott karácsonyi ünnepeket, békés, boldog új 

esztendőt kívánunk! 
 

Szél István, Kuratórium elnöke és Koós Zita, 

alapítványi munkatárs 
 

http://www.felga.hu/

